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ПАТРІОТИЗМ У РОЗУМІННІ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ 

 

Патріотизм зародився ще на світанку історії людського суспільства. В ньому 

знаходить вираження любов людей до своєї вітчизни, повага до її минулого і 

сучасного, піклування про майбутнє. Не було в історії і нема такої сили, яка 

могла б придушити в народі це почуття. Про його глибину і силу засвідчують 

пам’ятки літератури, зокрема «Слово о полку Ігоревім», думи та історичні пісні-

балади, які виховували в народних масах почуття любові до вітчизни, будили 

протест проти її ворогів та панського гніту, прославляли народних героїв. Вони 

й понині служать живим джерелом патріотичного виховання українських людей 

- гідних наслідувачів культурного надбання своїх славних предків. 

Наша історія багата прикладами патріотичних звершень в ім’я Батьківщини. 

Свого часу виникла на терені української історії козаччина, і в ній український 

народ уособлював усі кращі якості патріота й борця. Козак був ідеалом вільної 

людини, борця за громадське добро, за волю рідного краю. Була визвольна війна 

1648-1654 років під проводом великого патріота України Б.Хмельницького, який 

об’єднав навколо себе багатьох прибічників національної української ідеї. Були 

визвольні змагання за українську державність у 1917-1920 роках, в центрі яких 

знаходився визначний вчений і громадсько-політичний діяч М.С.Грушевський. 

Немеркнучими подвигами мільйонів патріотів сповнена історія Другої світової 

війни нашого народу проти німецько-фашистської навали. На їх досвіді наступні 

покоління вчилися і вчяться любити батьківщину, боротися за її благо, віддаючи 

цій боротьбі самих себе без останку.  

Неможливо забути роки становлення нової незалежної та суверенної 

держави України. Здобувши незалежність, народ України розпочав активну 

діяльність по створенню своєї демократичної правової держави. Прийняття 

Основного Закону стало для України закономірним і логічним завершенням 

непростого процесу творення власної держави, одним з важливіших гарантій її 

незалежності. Останні події в історії України ще раз нагадують нам про вільний 

та сильний народ. Адже тільки свідомість у розумінні патріотизму змогла 

сподвигнути людей піти проти тогочасної влади. Змінити цю країну та зробити 

гарне майбутнє для себе та майбутніх поколінь. 

Почуття патріотизму, національної гордості не приходять самі по собі, 

рівень національної самосвідомості визначається не приналежністю до певного 

класу чи соціальної групи. Патріотами не народжуються. Патріотизм 

прищеплюється змалечку як невід’ємна риса людського характеру. Виховується 

це святе почуття різними шляхами і засобами. Таке виховання здійснюється на 

основі рідної мови, історії, культурних надбань свого народу, його звичаїв, 

традицій. Так в усіх цивілізованих країнах. Такий підхід передбачає й Державна 

національна програма відродження України.  

Соціальні психологи визначають патріотизм як певне моральне ставлення й 

оцінку особистістю елементів вітчизни. У конкретно-історичному розгляді, 

з'явившись внаслідок розвитку людського суспільства, соціально-моральне, у 
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своїй основі, патріотичне почуття набувається особистістю не через біологічну 

спадковість, а неодмінно під впливом соціального середовища, виховання 

(соціалізації) у широкому розумінні слова. 

На основі власних спостережень можу висловити думку, що почуття 

патріотизму, любові до своєї країни надзвичайно важливе для становлення будь-

якої особистості. Адже, без стійкої громадської позиції створити гарне та 

комфортне життя в сучасних умовах неможливо. Кожна свідома людина має 

чітко розуміти своє ставлення до країни, бо їй потрібно формувати своє життя. 

Патріотизм та національна свідомість закладені на генетичному рівні в наших 

пращурів і передаються з покоління в покоління. 

На своєму прикладі можу сказати про важливість патріотичного виховання 

молоді. Я є головою ініціативної групи молоді «Сила» у смт. Березівка. Ми 

займаємось розвитком у нашому селищі. Відвідування військового госпіталю, 

організація допомоги дитячому будинку, різних виховних заходів- це, на мою 

думку, дуже важливі речі для розвитку свідомого громадянина. Вважаю за 

потрібне в майбутньому бути активним провідником ідеї патріотизму в усіх 

галузях мого життя і долучати до цього активну молодь.    

Патріотизм у розумінні молоді передбачає гордість за матеріальні і духовні 

досягнення свого народу, своєї Батьківщини, бажання збереження її характерних 

особливостей, її культурного надбання і співставлення себе з іншими членами 

свого народу, постійна готовність підкоряти свої особисті інтереси інтересам 

загалу, в якому живеш, та захищати інтереси своєї громади, народу в цілому 
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МОДЕЛЮВАННЯ В СИСТЕМІ НАУКОВО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

На сучасному етапі розвитку цивілізації спостерігається активна 

інформатизація всіх сфер життя. Це змінює стиль, способи отримання, обробки 

та її накопичення. За таких умов, сприйняття інформації стає фрагментарним. 

Одним зі шляхів розв’язання вказаної проблеми є застосування моделювання. 

Моделювання як метод з ознаками процесу (лат. modus – міра, model –

зразок) – це дослідження певних об’єктів і явищ, відображених на конкретних чи 

абстрактних моделях їх аналогових прототипів, зразків, що об’єктивно існують. 

Завдячуючи моделюванню, яке все більше впроваджується у всі галузі 

науки, техніки і виробництва у різних формах, пізнавальним цінностям аналогії 

як методу і процесу аналогізування з її ймовірними знаннями, які вносять 

помітну новизну і допомагають розібратися в оточуючому людину світі [1]. 

Іще одним ефективним методом дослідження об’єктів та явищ є умовивід за 

аналогією – логічний висновок з рекомендаціями, в результаті яких досягаються 


